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Vec: 
VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV K PODLIMITNEJ ZÁKAZKE NA VÝBER ZHOTOVITEĽA STAVBY 
S NÁZVOM "Vybudovanie nového urgentného príjmu" 

Verejný obstarávateľ Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 

Trenčín (ďalej len „verejný obstarávateľ“) týmto poskytuje vysvetlenie súťažných podkladov 

podlimitnej zákazky na výber zhotoviteľa stavby s názvom "Vybudovanie nového urgentného 

príjmu" zadávaného postupom podlimitnej zákazky vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 

257/2019 zo dňa 18.12.2019 pod značkou 35522-WYP. 

 

Vysvetlenie súťažných podkladov 

 

Otázka č. 1: 

Rozumieme správne, že máme naceniť iba doplnenie do rozvádzača HR02 a rozvádzač DT2 v objekte 

centrálnej sterilizácie aj keď samotný objekt "SO01 OBJEKT CENTRÁLNEJ STERILIZÁCIE" nie je 

predmetom obstarávania? 

 

Odpoveď č. 1: 

Áno. 

 

Otázka č. 2: 

Vaša odpoveď nesúvisela s našou otázkou, nakoľko sme sa pýtali na objekt SO 01 Urgentný príjem. 

Prosíme o jasnejšie špecifikovanie spôsobu nacennia Rozvádzaču Rack MaR1. Predmetný rozvádzač 

sa nachádza v VV_Bojnice_SO01 Urgentnyprijem_E55.xlsx pod položkou poradové číslo 45 - 

"Rozvádzač Rack MaR, vrátane vnútorného vybavenia sub 1,000" a zároveň položkovite zadefinované 

v "VV_Bojnice_SO01RackMaR1.xlsx". Pri vyplnení oboch rozpočtov by došlo k duplicitnémé 

naceneniu. 

 

Odpoveď č. 2: 

Verejný obstarávateľ ako vysvetlenie dopĺňa v prílohe rozpis od projektanta. 

 

Otázka č. 3: 

Vaša odpoveď nesúvisela s našou otázkou, nakoľko sme sa pýtali na objekt SO 01 Urgentný príjem. 

Prílohyzadanie - SO01E51Vnutorneslaboprudoverozvody sa nachádzajú silnoprúdové rozvody. Z 

tohto dôvodu mám predmetnú domnienku, že sa položky omylom nachádzajú duplicitne v 

nesprávnom umiestnení. Pýtame sa či to tam je omylom? 

 



 

 

 

Odpoveď č. 3: 

Verejný obstarávateľ ako vysvetlenie dopĺňa v prílohe rozpis od projektanta. 

 

Otázka č. 4: 

MaR - Vykazvymer_rozvadzacaDT2.xlsx a Vykazvymer_rozvadzacaDT3.xlsx - sú rozvádzače, ktoré majú v 

popise "Stavba: VYBUDOVANIE NOVEJ CENTRÁLNEJ STERILIZÁCIE" nakoľko v predošlých odpovediach jasne 

definujete, že CENTRÁLNA STERILIZÁCIA NIE JE PREDMETOM OBSTARÁVANIA. Máme zato, že predmetné 

výkazy výmer majú zle uvedený popis, alebo sa v obstarávaní ocitli omylom. Prosíme obstarávateľa o úpravu 

názvov predmetných výkazov výmer alebo o ich odstránenie, prípadne doplnenie presnej špecifikácie 

prináležitosti k obstarávaniu. 

 

Odpoveď č. 4: 

Súčasťou predmetného verejného obstarávania nie je centrálna sterilizácia, verejný obstarávateľ však nebude 

upravovať popis položiek, ale žiada záujemcov, aby si preštudovali súťažné podklady a obzvlášť projektovú 

dokumentáciu, prípadne využili možnosť obhliadky.  

 

S pozdravom, 

 
 
Mgr. Eva Princová 
osoba poverená organizáciou verejného obstarávania zn. 35522-WYP 
 
 
 
 
 

Prílohy: 
Rozpis „rack“ 
Rozpis „URGENTNÝ PRÍJEM - PC SIEŤ, IP TEL. KAMEROVÝ SYSTÉM“ 


